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Les verbes forts au subjonctif

Objectif
Savoir conjuguer les verbes forts au subjonctif | et 1.

Remarque

Le subjonctif 1 est le mode du discours indirect et le subjonctif 11 est le
mode de l'irréel (souhait, hypothese, réve).

1. Les verbes forts au subjonctif |

Au présent, on prend le radical de I'infinitif, on ajoute un e a toutes les
personnes et les terminaisons du prétérit, a savoir :

-g, -st, -g, -n, -t, -n.

Au passé, on a besoin de l'auxiliaire haben ou sein au subjonctif | présent et du
participe passé du verbe.

Beispiel
schlafen- dormir
PRESENT - N
ich schlaf-
du schlaf-e-st
er/sieles schlaf-
wir schlaf-e-n
ihr schlaf-e-t
sie/Sie schlaf-e-n 4
PASSE _
ich habe geschlafen
du habest geschlafen
er/sieles habe geschlafen
wir haben geschlafen
ihr habet geschlafen
sie/Sie
haben geschlafen

2. Les verbes forts au subjonctif 11

On se base sur le radical du prétérit, on ajoute un e et un « Umlaut » quand
c'est possible a toutes les personnes et les terminaisons, a savoir :
-g, -st, -9, -n, -t, -nN.

Beispiele
N D PRESENT
schlafen - dormir geben - donner
ichlschlief- ichlgab-
dujschlief-e-st dulgéb-e-st
er / sie / es|schlief- er / sie / es|gab-
wirschlief-e-n wirjgab-e-n
ihrischlief-e-t ihrigab-e-t
sie / Sielschlief-e-n sie / Sielgéb-e-n

Au passé, on a besoin de l'auxiliaire haben ou sein au subjonctif 11 présent et
du participe passé du verbe.

Au futur, on a besoin de I'auxiliaire werden au subjonctif Il présent et du
verbe a I'infinitif.
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PASSE
ich hatte geschlafen
du hattest geschlafen
er/sie/es hatte geschlafen
wir hatten geschlafen
ihr hattet geschlafen
sie / Sie hatten geschlafen
FUTUR
ich urde schlafen
du Urdest schlafen
er/sie/es Urde schlafen
wir Urden schlafen ‘
ihr urdet schlafen .
sie / Sie Urden schlafen - & T >
L'essentiel

Verbes forts en a ou en e

Subjonctif | présent

radical de l'infinitif + e + terminaisons

Subjonctif | passé

haben ou sein au subjonctif | présent + participe passé

Subjonctif Il présent

radical du prétérit + e + terminaisons

Subjonctif Il passé

haben ou sein au subjonctif 1l présent + participe passé

Subjonctif Il futur

werden au subjonctif Il présent + verbe a l'infinitif

Dans le langage courant, le subjonctif |11 présent n'est pas employé (sa forme se confond
avec le prétérit), c'est le subjonctif 11 futur qui le remplace alors.
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